



OBEC MÍŠKOVICE, 768 52 MÍŠKOVICE 46. IČ 00287491

Tel: 573 387 037, Bankovní spojení.: KB Kroměříž 5721691/0100

www.obecmiskovice.cz ou@obecmiskovice.cz

Č. j: 1/2024

29. 1. 2024

Zápis veřejného zasedání zastupitelstva obce Míškovice, které se uskutečnilo dne 29. 1. 2024 od 18.³⁰ hod v zasedací místnosti obecního úřadu.

Zastupitelstvo obce:

Přítomni: Josef Polašík, Pavel Zanáška, Ing. Aneta Prokopová, Barbora Zdráhalová, Ing. Ondřej Nebuchla
(viz prezenční listina příloha č. 1)

Omluveni: Lenka Gazdová, Ing. Pavel Zavoral

Hosté: (viz prezenční listina příloha č. 2)

Zahájení, složení komisí pro zpracování zápisu:

Veřejné zasedání zahájil starosta obce Josef Polašík. Přivítal přítomné, sdělil, že zasedání bylo řádně svoláno. Pozvánka byla vyvěšena na úřední desce obce, byla vyvěšena v elektronické podobě umožňující dálkový přístup a o konání zasedání byli občané rovněž informováni místním rozhlasem. Konstatoval účast pěti členů zastupitelstva obce (dále jen ZO), což znamená, že zasedání je usnášeníschopné. Sdělil, že zápis zasedání č. 6/2023 byl ověřen a uložen k nahlédnutí na OÚ. Nebyly proti němu podány námítky.

Zapisovatelem byla pověřena paní: Ing. Aneta Prokopová
Za ověřovatele zápisu byli navrženi: Barbora Zdráhalová, Pavel Zanáška
K návrhu nebyly podány další připomínky.

Starosta obce přednesl program dnešního jednání dle zveřejněné pozvánky. Před schvalováním navrhl zařazení bodů:

.....
Program jednání

1. Kontrola úkolů z minulých zasedání.
2. Smlouva o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě – Zlín Net, a.s.
3. Smlouva na administraci výběrového řízení „Výstavba nové MŠ“ – ND zakázky s.r.o.
4. Smlouva na administraci projektu „Výstavba nové MŠ“ – ND agentura s.r.o.
5. Žádost o finanční příspěvek – Římskokatolická farnost Mysločovice.
6. Různé

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje předložený program jednání, zapisovatele a ověřovatele zápisu v navrženém znění.

Výsledek hlasování: Pro 5

Proti 0

Zdrželi se 0

Usnesení č. 1/1/2024 bylo schváleno.

Ad 1) Kontrola úkolů z minulého zasedání

- Zastupitelé pověřili starostu zjištěním výše finančních příspěvků na akci „oprava varhan“ od ostatních obcí spadajících pod farnost Mysločovice.

Ad2) Smlouva o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě – Zlín Net, a.s.,

Starosta seznámil ZO s návrhem společnosti Zlín Net, a.s. na uzavření smlouvy o budoucím uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě. Společnost je investorem stavby „SEK – Propoj Ludslavice – Mysločovice“. Jednalo by se o podzemní vedení umístěním HDPE trubek 40/32 mm a optických silnostěnných trubíček PE 12/8 mm. Trasa vedení kabelu je navržena převážně v zeleném pásu v části obce Dolní a Horní konec a v polní cestách směrem na Ludslavice. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně v ceně 10.000 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě se společností Zlín Net, a. s., Nad Stráněmi 5656, 760 05 Zlín. Předmětem smlouvy je sjednání podmínek pro budoucí uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene.

Výsledek hlasování: Pro 5
Usnesení č. 1/2/2024

Proti 0

Zdrželi se 0

Ad 3) Smlouva na administraci výběrového řízení „Výstavba nové MŠ“ – ND zakázky s.r.o.

Starosta předložil ZO návrh smlouvy společnosti ND zakázky s.r.o. na provedení komplexní administrace výběrového řízení pro veřejnou zakázku „Výstavba nové MŠ včetně zajištění vybavení“. Odměna za provedení těchto prací by činila 89 999 Kč. Výběr dodavatele by měl proběhnout v první polovině letošního roku, aby bylo možno zahájit stavení práce o letních prázdninách.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje uzavření příkazní smlouvy se společností ND zakázky s. r. o., se sídlem: třída 3. května 325, 763 02 Zlín, IČO: 17957885, na komplexní administraci výběrového řízení pro veřejnou zakázku „Výstavba nové MŠ včetně zajištění vybavení“. Sjednaná odměna činí 89 999 Kč.

Výsledek hlasování: Pro 5
Usnesení č. 1/3/2024

Proti 0

Zdrželi se 0

Ad 4) Smlouva na administraci projektu „Výstavba nové MŠ“ – ND agentura s.r.o.

Starosta předložil ZO návrh příkazní smlouvy na administraci projektu „Výstavba nové MŠ včetně zajištění vybavení“. Odměna je navržena za jednotlivá dílčí plnění (aktualizace žádosti na základě ukončeného výběrového řízení, zpracování průběžné zprávy a žádosti o platbu dotace, zpracování závěrečné zprávy, zpracování žádosti o změnu v projektu). Obec vyzvala společnost ND agentura s.r.o. o podání cenové nabídky na základě toho, že pro obec prováděla zpracování žádosti o dotaci z programu IROP MMR a tato byla poskytovatelem dotace schválena.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje uzavření příkazní smlouvy se společností ND agentura s. r. o., se sídlem: nám. T. G. Masaryka 1281, 760 01 Zlín, IČO: 06424538, na provedení administrace projektu „Výstavba nové MŠ včetně zajištění vybavení“.

Výsledek hlasování: Pro 5
Usnesení č. 1/4/2024

Proti 0

Zdrželi se 0

Ad 5) Žádost o finanční příspěvek – Římskokatolická farnost Mysločovice.

Starosta informoval ZO o příspěvcích obcí spadajících pod farnost Mysločovice na akci opravu varhan farního kostela. Příspěvky poskytly obce Hostišová, Mysločovice, Sazovice. Zastupitelé obce navrhli poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000 Kč Římskokatolické farnosti Mysločovice na opravu varhan farního kostela Nejsvětější Trojice v Mysločovicích.

Výsledek hlasování: Pro 5
Usnesení č. 1/5/2024

Proti 0

Zdrželi se 0

Ad 6) Různé

- 1) Pan [obraz] upozornil, že u jeho rodinného domu nesvítí veřejné osvětlení.
- 2) Pan [obraz] vnesl dotaz, zda by se nemohla zrenovovat dřevěná nástěnka s informací o obci Míškovice u dolní zastávky.
- 3) Pan [obraz] upozornil, že na křižovatce (Kurovice-Holešov) chybí kryt na kanál. Bylo by vhodné opravit.
- 4) Starosta informoval, o možných finančních dotacích na opravu zastaralých autobusových zastávek v obci.

Zápis byl vyhotoven dne:

Zapisovatel:

Ing. Aneta Prokopová

Ověřovatelé:

Datum podpisu: Barbora Zdráhalová

Datum podpisu: Pavel Zanáška

Starosta:

Datum podpisu: Josef Polaščík

Přílohy zápisu:

Prezenční listina členů ZO

Prezenční listina občanů a hostů



Rekapitulace usnesení zastupitelstva obce Míškovice ze zasedání č. j. 1/2024, které se konalo dne 29. 1. 2024 od 18.30 hod v zasedací místnosti obecního úřadu Míškovice

Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů přijalo následující usnesení:

SCHVÁLILLO:

Usnesení č. 1/1/2024: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje předložený program jednání, zapisovatele a ověřovatele zápisu v navrženém znění.

Usnesení č. 1/2/2024: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě se společností Zlín Net, a. s., Nad Stráněmi 5656, 760 05 Zlín. Předmětem smlouvy je sjednání podmínek pro budoucí uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene.

Usnesení č. 1/3/2024: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje uzavření příkazní smlouvy se společností ND zakázky s. r. o., se sídlem: třída 3. května 325, 763 02 Zlín, IČO: 17957885, na komplexní administraci výběrového řízení pro veřejnou zakázku „Výstavba nové MŠ včetně zajištění vybavení“. Sjednaná odměna činí 89 999 Kč.

Usnesení č. 1/4/2024: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje uzavření příkazní smlouvy se společností ND agentura s. r. o., se sídlem: nám. T. G. Masaryka 1281, 760 01 Zlín, IČO: 06424538, na provedení administrace projektu „Výstavba nové MŠ včetně zajištění vybavení“.

Usnesení č. 1/5/2024: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000 Kč Římskokatolické farnosti Mysločovice na opravu varhan farního kostela.